
 
Gruppo Consiliare 
 

 

Al Presidente del Consiglio Comunale 

Al Sindaco 

 

 

Oggetto: Terza riproposizione interpellanza ai sensi dell’articolo 68 del Regolamento del Consiglio 

comunale avente per titolo: Black Out Illuminazione Pubblica 

Premesso che: 

L’Amministrazione Comunale ha l’obbligo di rendere efficienti con manutenzioni cicliche e 

innovazioni gli impianti di illuminazione di questa comunità; 

 

Premesso che: 

L’Amministrazione Comunale ha l’obbligo di erogare un servizio, che per l’energia, è già pagato 

anticipatamente e profumatamente dai cittadini residenti; 

 

Considerato 

 

Che lasciare al buio totale intere zone di San Giovanni è pericoloso sia per l’incolumità dei pedoni, 

ma anche per la sicurezza stradale e per l’ordine pubblico; 

 

Considerato  

 

Le interrogazioni effettuate nel mese di novembre e nel mese di febbraio da questo Gruppo 

Consiliare per lo stesso oggetto in cui venivano riscontrati Black Out a macchia di leopardo su 

tutto il territorio comunale; 

 

 

Considerate  

Le risposte vaghe dell’amministrazione sui modi e tempi di risoluzione, sugli studi che potranno o 

saranno affidati a Toscana Energia Green SpA 



 
Gruppo Consiliare 
 

 

Considerato  

Che oramai questa amministrazione si regge sul temporeggiare e aspettare risoluzione dei problemi 

che si trascinano da anni, sia dal primo mandato Viligiardi; 

 

Considerato inoltre 

Che questi disservizi avvengono, come è naturale nelle ore serali, a uffici comunali chiusi, Polizia 

Municipale chiusa, assessori residenti in altri comuni, lasciando ai cittadini la sola possibilità di 

rimandare al giorno dopo l’eventuale segnalazione; 

 

 

SI CHIEDE ANCORA UNA VOLTA 
 

1. Quali sono le iniziative che questa amministrazione intende intraprendere per la risoluzione del 

problema in tempi non biblici; 

 

2. La data di ultimazione delle riparazioni o rifacimenti; 

 

 

SI RICHIEDE RISPOSTA SCRITTA ED ORALE IN CONSIGLIO COMUNALE. 

 
 

 

 

      il  sottoscritto 

 

    Mario Marziali 

   

   Gruppo Consiliare 

Cresce San Giovanni 

 

 

 

 

San Giovanni Valdarno, 11.06.2015       


